AN

> H n N 5 n 5101210174 HANSADESIGNO - Keukenkraan

EAN: 4015474032453
statichansa.com /5101210174

Reserveonderdelen

° 22 £ 1 »
- @ ) SP51012101

i 11—9
i ? Naam Code

b 1 Hendel, 60 mm Chroom 59911882
\\‘\\‘ 45 1 Hendel, L=60 Blauw 59912148
i 1 Hendel, 80 mm Chroom 59912122

I e 11 Schroef, M5x8, SW2.5 59904755
41 12 Joint klassiek uitloop 59904778
14 0-ring, d 6x1 59912136

15 Kap Chroom 59911885

2 Kap Chroom 59906563
22 Vaststelling van de mouw 59906695

3 Schroefoog, M50x1, SW45 59904775

4 Binnenwerk, 4.8 eco 59904601

41 Hot water limiter 59904759

53 Dichting, 37x48x3.5 59911422

5.4 Attachment clamp 59911416

55 Fixing plate 59904765

5.6 Schroef, M8x1, SW13 59904766

57 Bevestigingsset 59910749

58 Pijp, d 10 mm, L=413 59911423

59 0-ring, 9x2 59905095

510 Flexibele aansluitingen, L=430, G3/8-M10x1 59912515

510 Flexibele aansluitingen, L=370, G3/8 59911626

51 Verstevigingsplaat 59910008

6 Uitloop Chroom 59911881

6.1 Mousseur, M22/24 A 59902081

6.3 Mousseur en sleutel, M24x1, (2002-) Chroom 59912225

6.3 Mousseur, M24x1, (-2002) Chroom 59912011

6.4 Dichting 59911884

6.5 Schroef, M4x7 59902075

NI Schuimstralersleutel, (2002-) 59912228

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/5101210174

